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Le cavalier
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Le cavalier a une maniere particuliére de
se déplacer : 2 cases horizontalement
puis une case verticalement ou bien 2
cases verticalement puis une case hori-
zontalement.

Voici toutes les possibilités pour ce cava-
lier posé sur I'échiquier en D5.

Situation 1 :
Quel est le meilleur coup possible pour le cavalier en F5 ?

Réponds sur ton cahier du jour, sous le titre « Echecs »,
en donnant les coordonnées de la case (ex: F5)

On appelle ce type de coup, typique du cavalier, une
fourchette : il a deux piéces en ligne de mire... et est
assuré d’en prendre une.

Situation 2 :
Quiel est le meilleur coup pour vos cavaliers ?

Réponds également sur ton cahier du jour en donnant
les coordonnées de ton déplacement

(ex : tour A1 en D1)



Le roque

Quelle couleur peut roquer ?



